

Impresionante «salida» de «Chino» Bengoa y Echave II

Fernando Orbea jugará (en Guernica) con casco y Luis Orbea (en Durango) con... melena ye-yé



Vista "parcial" del bar-pastelería que ha instalado en Ondárroa el genial delantero PABLITO ARAMAYO, con los dólares que ha traído de América. Digo "parcial" porque en parte está tapada con el soberbio coche que nos llevó de excursión y porque dentro está lo más bonito y lo más dulce. — (Foto Aitona)

No pudo ser más brillante y contundente la reaparición de «Chino» Bengoa en el Euzkuri Jai Alai, de Durango, en la noche del jueves. Sobrio, seguro, correcto en extremo y graduando matemáticamente la dureza del "punch", atento a cubrir, con rapidez, todos los espacios en los que el adversario podía atacar, se impuso netamente a partir de la segunda decena y alcanzó la victoria final con diez tantos de ventaja: 35-25.

SIN PISAR A FONDO

Su zaguero, Echave II, que también reaparecía en esta cancha, hizo un partido completo. Me dieron la impresión de que ninguno de los dos tuvieron que emplearse a fondo en ningún momento para llevar la pelea a su aire.

"Chucho", el zaguero vencido, cubrió su puesto con máximo decoro, soportando con entereza el ataque combinado de sus dos enemigos, que cargaron el juego sobre él, acaso para fatigarle o quizás también para eliminar las

entradas del joven delantero Aramayo, siempre peligroso, a pesar de su juventud. Desde luego, la combinación era muy dura para el veterano.

Aramayo falló en su reaparición. Desde luego, advertimos claramente que ha endurecido de toque, pero me pareció que, probablemente, por confiar más en la fuerza abandonó un poquito su juego de remates en los cuadros alegres, que tanta fama le han dado, con sus dos grandes medidas y su famosa dejada "con freno contrapedal".

Intentó una y le salió una "entregada". Marcó algunas de las paredes y la pelota se le fue a la madera. Se achió un poquito y se destempló cuando le sacaron la media decena de tantos de ventaja perdiendo el control para parar los hachazos que a última hora le disparó "Chino".

FERNANDO JUGARÁ CON CASCO

Tal como puede apreciarse en la foto que acompaña, conforme al modelo adoptado en Miami. Es posible que lo hayan traído consigo otros pelotaris que han actuado en aquella maravillosa cancha y que lo utilicen. Repito que no me parece mal.

Ya saben ustedes, carísimos, que la reaparición de Fernando Orbea, el I, está programada para mañana, domingo, en Guernica, en función de tarde, respaldado por Gorroño, contra Alex y Lasa. Espero un entradón, como se merece la presencia del gran maestro, al que se ha contratado con cheque en blanco, en reconocimiento a su prestigio mundial, y en parte también (quizás la más emotiva) como testimonio de simpatía y de enorme satisfacción al verte de nuevo en la cancha después del gravísimo percance sufrido en Durango a fines de la temporada 1966.

Y LUISITO CON MELENA

Por lo menos, eso parece. Yo no le he visto todavía, pero los que le han saludado están impresionados por la melena "ye-ye" que se ha traído de Miami. Ya les dije a ustedes ayer que era un tipo lleno de "genialidades". Y, por lo visto, no es incompatible la indumentaria ni la melena con tener mucho juego. Pero seguramente le impedirá meterse el casco. Y si le rapan, como a Sansón, ¿perderá facultades?

Tiempo tenemos por delante para comprobarlo. Esta tarde ofrece su primera actuación, aliado de Gorroño, frente a Elejabarrieta I y Zarrabaitia. Malos enemigos son, ya que Jesús, el ídolo de los duranguenses, está empeñado en demostrar que no fue infundada la fama de que vino precedido por sus brillantes actuaciones en Méjico y en Dania. Presento que entre estos dos preciosos delanteros habrá "tomate" tanto como entre ellos y Guisasaola y Ondarres (que reaparecen el lunes, por la tarde, en Guernica) y Alex y el fantástico José Antonio Egurbide, que reñirá por la noche (de hoy) en el mismo Durango contra Alex y Zarandona, la otra "fortaleza volante" de la zaga, en quien admiro más cada día la limpieza con que saca la pelota en cuanto la mete en la canasta; el detalle más estimado en la modalidad de la "gran chistora".

AITONA
(Programas completos de pelota en la página 33)

ORBEA I, CON EL CASCO



FERNANDO ORBEA, el maravilloso delantero, tocado con el casco protector que usará en su reaparición de mañana por la tarde en la cancha del Guernica Jai Alai, en función de gran solemnidad

Exito del jueves fémina en el Deportivo

BEITIA se impone a palazos

TAMPOCO en esta ocasión pudieron Azcárate y Zarandona con la calidad de Beitia, que se impuso a base de potencia y de palazos bien dirigidos y se anotó una nueva victoria en la batalla del pasado jueves, por la noche, en la que volvió a tener por compañero a Arriozorriaga IV.

El frontón Jai Alai del Club Deportivo ensayaba los «jueves fémina» y presentó un aspecto muy brillante, especialmente por el realce que le prestaba la presencia de un buen número de señoras y señoritas distinguidas.

El partido de cesta-punta, Ermua y Alfredo, con Goyogana y Celaya como zagueros, resultó asimismo muy del agrado del público, venciendo Ermua, con un Goyogana muy entonado.

Día de acontecimientos en el sector de la cesta-punta,

y víspera de otros aún mayores.

El Jai Alai del Deportivo quiere mantenerse también en la línea que demanda la competencia, y saca esta tarde sus mejores efectivos: Urcoola con Soroa frente a Arámburu y Echave II.

En la jornada nocturna, el pelista Beitia, con Uriague-reca como delantero, y enfrente, sus más caracterizados enemigos, Azcárate y Zarandona, que tienen más de una espina que sacarse an-

te el de Munguía. Por cierto, que más de un aficionado se fue en desco de ver a Beitia verificando los saques. Parece que su terrible pegada encuentra el contrapunto de la habilidad de la jugada inicial. Eso es lo que dice, al menos, quienes le han visto. La función de la noche, en el Deportivo, tendrá, además, el notable aliciente de contemplar una nueva actuación de Ermua y Goyogana.

Manu de AGUIRRE

En el sector de aficionados

Dos notas dentro del sector amateur: Mañana, en Abadiano, Delgado no puede actuar y De Poz jugará con el suplente. En Sestao, el domingo, los dos primeros partidos son de pelota y después mano, toda del Torneo Lagun Artea. Finalmente, San Vicente y Lopategui, semifinal del campeonato vizcaino. Esta tarde, a las seis, en Ortuella, el festival que impedia la lluvia. Solo García Ariño IV, que tengan suerte con el tiempo. (Ver programas completos en la página 33).

REAL SPORTING CLUB

Se recuerda a los señores socios que hoy, sábado, día 1 y a las 13 horas, se celebrará en la iglesia de Nuestra Señora del Carmen de los Padres Agustinos de Neguri, una misa responso por el eterno descanso de los socios fallecidos. Seguidamente se efectuará el tradicional almuerzo y bajada del edificio flotante al fondeadero del Abra.

VENDEDOR

Necesita empresa de Ortuella ramo metalúrgico, fabricante variada gama artículos; buen conocedor talleres y empresas vascoas y almacenistas maquinaria y herramientas. Vehículo propio. Sueldo y comisiones. Escribir con detalle al Apartado 216 de BILBAO

EL U. D. LAS PALMAS-ATLETICO DE BILBAO, RETRANSMITIDO

Radio Bilbao retransmitirá mañana, a las 8,30 de la tarde, a través de su emisora de F. M., la totalidad del partido de Copa que nuestro Atlético jugará en el Estadio Insular.

ES UNA GENTILEZA DE:

RADIO TELEVISION FUENTES

CARA AL MAR

APARTAMENTOS EN LA MEJOR ZONA DE GORLIZ

- ◆ A 50 metros de la playa.
- ◆ A 30 minutos de Bilbao.
- ◆ Con sol todo el día.
- ◆ Con terraza de 10 m².
- ◆ Con living de 20 m².
- ◆ Con dos dormitorios.
- ◆ Con armarios empotrados.
- ◆ Con baño y cocina completos.
- ◆ Con superficie total 63 metros cuadrados.
- ◆ Con garage propio.
- ◆ Con comercios, supermercado, etc.
- ◆ Con FACILIDADES de pago.

PRECIO: 650.000 PTAS.

Constructor:

JULIAN JAUREGUI

Teléfono 87 04 30
Oficinas en GORLIZ.

IMPOSIBLE VIAJAR A VILLABONA

Había proyectado acudir esta tarde a Villabona para compartir con aquellos excelentes aficionados y buenos amigos las primicias del "yuko-garbi" en la conmemoración del veintidós aniversario de la fundación de la sociedad deportiva BEAR ZANA, mantenedora del "rebote", que suscitó la constitución de los equipos capitaneados por el gran amigo Carlos Echenique y sus formidables "coequipiers", a los que envío un fuerte abrazo. Pero se me han complicado las cosas y he de renunciar a tan bello proyecto, que se extendía a dormir en el chalet de "Chomín", en Ondarreta, y regresar el domingo por la mañana a Villabona para presenciar el partido de rebote.

Otra vez será. Sepan los amigos del BEAR ZANA que no olvido la especialidad que cultivan con tanta ilusión. No renuncio a dejar montada alguna organización que salve de la ruina y del olvido, tanto el "rebote" como el "quanté", el "yuko-garbi" y el trinquete. Hay que defenderlos a toda costa, como parte de nuestra historia y de nuestra sangre. Aunque sea imposible que recobren su condición de juegos de mosas. El mundo corre y evoluciona. — AITONA.

El lunes y martes habrá nuevos acontecimientos manistas e Vergara, completándose un ciclo en el que tienen participación todos —a excepción de Ogueta y Vergara— los profesionales de la nómina de las empresas unidas de mano. Habrá que hacer más de un viaje estos días a Vergara.

Manu de AGUIRRE.

mañana es fiesta!



¡qué fiesta con Delapierre!